



# ВестИ Стрельны

№ 21 (280)  
13 ноября 2014 года  
выходит с июня 2002 года

## В номере

«Константиновские  
чтения»

2 страница

Лермонтов в Стрельне

3 страница

Муниципальный  
турнир

4 страница

## Глава местной администрации избран

7 ноября 2014 г. состоялся конкурс на замещение вакантной должности Главы местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна. В соответствии с решением № 16 Муниципального Совета V созыва от 7.11.2014 новым Главой местной администрации назначена Климачева Ирина Алексеевна, коренная жительница Стрельны. Более подробно о новом Главе местной администрации мы Вам расскажем в наших следующих выпусках.

### РЕШЕНИЕ от 07 ноября 2014 года № 16

«О назначении Главы местной администрации Муниципального образования поселок Стрельна»

В соответствии со ст. 36 Устава Муниципального образования поселок Стрельна, ст. 23 Регламента заседаний Муниципального Совета поселок Стрельна

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Подтвердить полномочия счетной комиссии в составе депутатов: Демчука О. В., Жупника В. Н., Савельева А. П.
2. Утвердить протокол заседания счетной комиссии №2 по выборам Главы местной администрации Муниципального образования поселок Стрельна.
3. Главой местной администрации Муниципального образования поселок Стрельна по результатам тайного голосования назначить — Климачеву Ирину Алексеевну.
4. Главе Муниципального образования Беленкову В. Н. заключить трудовой договор (контракт) с вновь избранным Главой местной администрации.
5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу Муниципального образования.
6. Настоящее Решение вступает в силу со дня принятия.

*В. Н. Беленков,*

*Глава Муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета*

## Обновление детских площадок

**В этом году сразу на трёх детских площадках появится новое современное оборудование. Его установят по просьбам жителей.**

В ближайшие дни планируется заключить муниципальные контракты на поставку детского игрового оборудования по следующим адресам: Слободская улица, д. 4, Орловская улица, д. 4/1, и улица Попова, д. 8.

На улице Попова установят стол для игры в теннис. Само оборудование: горка, качели и прочее — появилось здесь ещё в сентябре этого года. Площадку уже успела оценить местная ребятня и их родители. Здесь

почти всегда многолюдно. Скоро такими же яркими и современными станут площадки на Слободской и Орловской улицах.

В ближайшее время там начнутся работы по демонтажу старого оборудования. А после этого на площадки завезут новое.

*Марина Петрова*



4 декабря в галерее Львовского дворца (Санкт-Петербургское шоссе, д. 69) пройдут публичные слушания по проекту бюджета Муниципального образования пос. Стрельна на 2015 год. Начало в 19.00. Решение о проведении публичных слушаний опубликовано на стр. 3.

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

**Горная сосна для Стрельны**

Заключается муниципальный контракт на поставку горной сосны. Во дворах Стрельны появятся 165 саженцев этого растения.

**Ровные дороги**

Закончены работы по ямочному оперативному ремонту проездов по следующим адресам: Кропоткинская улица, д. 6–6/1, Фронтальная улица, д. 1, Санкт-Петербургское шоссе, д. 84, 84–А2.

**Экскурсия для жителей**

21 октября жители нашего посёлка ездили на экскурсию в Усть-Ижору, в места, где произошла знаменитая Невская битва между новгородскими и ладожскими войсками. Экскурсия была организована нашим муниципалитетом.



**Работы закончены**

Закончены работы по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия напротив дома 8 по Владимирскому переулку.

**Санитарные рубки**

В ноябре этого года планируется заключить муниципальный контракт на выполнение работ по рубке деревьев-угроз, расположенных на территории Стрельны.

**Вазоны и скамейки**

Подведены итоги муниципального аукциона по установке новых вазонов и скамеек. Они появятся у д. 19, корпус 2, по улице Львовской и у д. 16/15 по Кропоткинской улице.

## ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

**Совет ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов труда, ветеранов вооружённых сил и ветеранов правоохранительных органов п. Стрельна выражает свою благодарность бывшему председателю Муниципального Совета п. Стрельна Крюкову Сергею Владиславовичу.**

Наш Совет ветеранов на протяжении всех этих лет действительно работал в тесном контакте с С. В. Крюковым и его помощниками по всем вопросам жизни и деятельности в посёлке. Построено много детских игровых и спортивных площадок, и они всегда содержались в отличном состоянии. Совместно с Сергеем Владиславовичем нашему Совету при обращении в вышестоящие организации удалось сохранить действующим наш Стрельнинский госпиталь, который идёт навстречу своему 60-летию.

Нашему Совету совместно с Сергеем Владиславовичем удалось также установить «заветный» камень памяти и скорби нашим героическим десантам в самом красивом месте Константиновского парка, и теперь здесь ежегодно торжественно отмечается знаменательное событие, связанное с высадкой наших десантов на Южный берег Финского залива.

За прошедшие 5 лет благодаря аппарату депутатов, для детей и взрослых проведена масса замечательных культурных, военно-патриотических, краеведческих общественных мероприятий в нашей Стрельнинской библиотеке. И именно в этот период библиотека стала подлинным культурным центром посёлка.

Не забыты и наши жители. Совместно с С. В. Крюковым, С. Г. Широковым, редактором газеты мы, члены Совета ветеранов, поздравили не одну сотню наших дорогих ветеранов с юбилеями и днями рождения, а также с государственными праздниками.

Мы ещё раз благодарим Сергея Владиславовича за наш совместный труд и желаем ему здоровья и счастья на долгие годы. Уверены, что его работоспособность и деловитость помогут ему в дальнейшем проявить себя хорошим организатором и исполнителем предстоящих задач в трудовой деятельности.

**Черныш В. Ф.,  
Председатель Совета ветеранов**

## ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## День правовой помощи детям

20 ноября в рамках общегородского Дня правовой помощи будут проводиться консультации для несовершеннолетних детей, детей-сирот и лиц из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, их законных представителей (опекунов, попечителей), усыновителей или лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей.

Консультации будут проходить по адресу: Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69,

в галерее Львовского дворца с 10.00 до 13.00, приём будет вести юрист Адвокатской конторы №7 Санкт-Петербургской государственной коллегии адвокатов; в кабинете №5 с 10.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00) на вопросы жителей ответят специалисты органа опеки и попечительства нашего муниципалитета.

На территории Муниципального образования пос. Стрельна в частном секторе сбор и вывоз твердых бытовых отходов осуществляет специализированная организация — ОАО «Автопарк №1 Спецтранс». Существуют разные варианты договоров.

Договор на вывоз мусора с этой организацией можно заключить в Местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна (Санкт-Петербургское шоссе, 69, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, тел. 421-48-06).

Муниципалитет просит жителей, не заключивших договор, сделать это в ближайшее время.

## КУЛЬТУРА

## «Константиновские чтения»



http://www.konstantinpalace.ru

**29 октября жители Стрельны, в том числе школьники и участники муниципального проекта «Стрельнинский экскурсовод», стали гостями конференции «Константиновские чтения — 2014», которая прошла в Мраморном зале Константиновского дворца.**

Ежегодная конференция, на которую съезжаются специалисты со всей России, родилась четырнадцать лет назад. А последние десять лет «Константиновские чтения» проходят в Константиновском дворце.

Наш муниципалитет тесно сотрудничает с организатора-

ми конференции. Ее гостями становятся ученики стрельнинских школ, а также ученики Профессионального торгово-экономического лицея №148, просто жители, которым интересна история нашего посёлка.

Так было и на этот раз. В 2014 году тема конференции звучала так: «Константи-

нови: деятельность и заслуги в области науки, культуры и военного дела».

Доклады зачитывали весь день. И гости с огромным интересом слушали их. Ведь это — история страны, в которой мы живём, нашего города, нашего посёлка.

**Наталья Тихонова**

## НОВЫЙ ПРОЕКТ

## Где готовят экскурсоводов?



**Уже второй месяц в галерее Львовского дворца по субботам собираются любители истории Стрельны. Здесь занимаются участники муниципального проекта «Стрельнинский экскурсовод».**



Проект очень понравился жителям. В галерее занимаются больше двадцати «учеников», заняты все сидячие места. Все слушатели «Стрельнинского экскурсовода» говорят, что учиться очень интересно. Правда, немного сложно: информации даётся очень много. Но такие сложности необходимы. Ведь после обучения участники проекта получают возможность вести экскурсии по Стрельне и, возможно, Константиновскому парку.

Семья Серёгиных пришла на «курсы» почти в полном составе: мама Светлана и двое взрослых детей — Александра и Василий. Они говорят, что пока не знают, будут ли водить экскурсии. Им просто интересно слушать лекции преподавателей. «Информация даётся уникальная, — говорит Светлана Серёгина. — Её невозможно найти в книгах или в Интернете». И при этом занятия бесплатные.

Занятия ведут почётный житель Стрельны Галина Николаевна Ерёгина и руководитель краеведческого клуба «Стрельна» Екатерина Даниловна Юхнёва.

И похоже, что очень скоро благодаря их усилиям в Стрельне появятся новые талантливые экскурсоводы.

**Наталья Тихонова**

**ИСТОРИЯ**

## Лермонтов в Стрельне



http://rusnordom.ru/kraevedenie/

**В октябре 2014 года во всём мире проводились Лермонтовские дни, посвящённые 200-летию поэта.**

**В Центральной городской библиотеке (Невский пр., 20) и в Доме Москвы в Санкт-Петербурге (Казанская ул., 25) состоялись вечера, посвященные Михаилу Лермонтову: «Белеет парус отдалённый». Мало кому известно, что Лермонтов впервые увидел море именно в Стрельне, здесь же, в конце сентября 1832 года, к нему «пришли на морском берегу» стихи «Белеет парус отдалённый», которые 2 августа 1832 года поэт, шлифуя мысль, переделывает на «одинокий».**

Малоизвестно также, что Лермонтов был удивительным художником. А его акварель «Морской вид с парусной лодкой» («Парус») отображает морской вид Стрельны с развалинами Большого Стрельнинского дворца на 1832 год.

Но знаменитое теперь стихотворение «Парус» было опубликовано спустя три года после гибели Михаила Юрьевича, а при жизни «гусарского поэта» знали как автора озорных эротических виршей благодаря «Юнкерским стихам», которые Лермонтов сочинил, обучаясь в Школе гвардейских подпрапорщиков и кавалерийских юнкеров. Это «Гусар», «Юнкерская молитва», «Госпиталь», «Уланша», «Петергофский праздник» и др.

Выпускники Школы подпрапорщиков переписывали «Юнкерские стихи» Лермонтова, а прибывая в свои полки, читали их взахлеб на офицерских посиделках, и слава о чудном поэте быстро распространилась по всей России, правда, эта «первая поэтическая слава Лермонтова была самая двусмысленная и сильно ему повредила».

В поэме «Уланша» Лермонтов в третий раз обессмертил Стрельну, вернее, деревню Ижорку, которая вошла теперь в территорию Стрельны. Древнее поселение располагалось вдоль речки Ижорки, протекающей в Стрельне у Львовского дворца. За последние десять лет речку частично засыпали, и на её русле построены многочисленные многоэтажки (по Львовской улице), жильцы которых и не подозревают, что Лермонтов 22 июня 1833 года здесь побывал, в одной из чухонских изб переночевал, а ночные приключения «пестрого эскадрона» юнкеров воспроизвёл в знаменитой «Уланше».

Благодаря другому юнкеру, Николаю Поливанову, который под впечатлением от этой поэмы нарисо-

вал в 1834 году «Деревню Ижорку», мы сегодня имеем представление о том древнем поселении.

Об этом на вечерах рассказал автор книг «Лермонтов в Стрельне. Белеет парус отдалённый» и «...Вот Ижорка, слава Богу», которые вызвали у присутствовавших большой интерес. Вот некоторые отзывы. Президент ГМЗ «Петергоф» В. В. Знаменов: «Благодаря исследованию стрельнинского краеведа Олега Павловича Вареника становится известна история написания мало публикуемого, но некогда очень популярного стихотворения «Уланша», что представляет для лермонтоведения большой интерес».

Заведующий Лермонтовским кабинетом ИРЛ (ПД) О. В. Миллер: «В новом очерке стрельнинского краеведа Олега Павловича Вареника исследуются не привлекавшие внимание лермонтовские связи со Стрельной. Автор тонко выявляет лирический подтекст известного стихотворения «Парус» и убедительно доказывает, что рисунок Лермонтова 1832 года изображает взморье близ Стрельны».

Под впечатлением от этих сообщений скульптор А. М. Блонский изваял макет памятника «Парус» для установки на стрельнинской морской дамбе, откуда Лермонтов впервые в жизни увидел море.

А В. В. Знаменов, найдя на Нижней дороге недалеко от русла речки Ижорки громадный гранитный камень, предложил высечь на нём памятную надпись:

«Здесь некогда находилось поселение ИЖОРКА, которое М. Ю. Лермонтов прославил в поэме „Уланша“, с чем и обратился за поддержкой к местным властям и предпринимателям.

**Олег Вареник**

**ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ**

**Телефонный мошенник разоблачён**  
*Прокуратурой Петродворцового района Санкт-Петербурга изучено уголовное дело по обвинению ранее судимого Громова Михаила Александровича, 1984 года рождения, в совершении 16 преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).*

В ходе предварительного следствия установлено, что Громов М. В. с января по май 2014 года набирал номера стационарных телефонов в квартирах граждан пенсионного возраста и, дозвонившись, обманывал их. Мошенник представлялся родственником пенсионеров и сообщал им ложные сведения о возникших финансовых проблемах, после чего просил в долг деньги для решения возникших проблем. При этом Громов говорил, что за деньгами сам приехать не сможет и пришлет своего знакомого. После этого он приезжал и забирал деньги, то есть похищал их.

Собранные по делу доказательства признаны прокуратурой района достоверными, допустимыми, а в своей совокупности достаточными для разрешения уголовного дела судом. Прокурором утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело для рассмотрения и поддержания государственного обвинения направлено в Петродворцовый районный суд.

Санкция по данной статье предусматривает наказание в виде штрафа в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишения свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

**Могилу А. В.,**

**старший помощник прокурора района**

**ОФИЦИАЛЬНО**

**РЕШЕНИЕ от 07 ноября 2014 года № 18  
«О проведении публичных слушаний  
по проекту бюджета Муниципального  
образования поселок Стрельна  
на 2015 год»**

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования поселок Стрельна, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Муниципального образования поселок Стрельна», утвержденным Решением Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна от 06.07.2006 г. № 46, ст. 18 Положения «О бюджетном процессе в Муниципальном образовании поселок Стрельна»:

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:**

1. Организовать по инициативе Муниципального Совета публичные слушания по проекту бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2015 год.
2. Установить дату, время, место проведения публичных слушаний – в 19.00 часов 4 декабря 2014 года в галерее Львовского дворца по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, д. 69.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Муниципального образования.
4. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования (обнародования).

**В. Н. Беленков**

**Глава Муниципального образования,  
исполняющий полномочия председателя  
Муниципального Совета**

## СПОРТ

## Муниципальный турнир



### 29 октября состоялся Муниципальный турнир по настольному теннису среди жителей поселка Стрельна.

Абсолютным победителем соревнований стал Владислав Копылов. Второе место занял Сергей Смирнов, третье — Николай Иванов.

Среди представительниц прекрасного пола самой лучшей теннисисткой была признана Елизавета Никитина. Второе место досталось Екатерине Землянкиной, а третье — Юлии Ивановой. Еще раз поздравляем всех с хорошей игрой.

Соб. инф.

### МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ ПОЗДРАВЛЯЕТ

- МИХАЙЛОВА Владимира Николаевича — с 87-летием
- САЗОНОВУ Анну Андреевну — с 87-летием
- ШАУЛКИНУ Галину Яковлевну — с 87-летием
- ЖИХАРЦЕВУ Анастасию Васильевну — с 87-летием
- БЕЛОВУ Нину Павловну — с 86-летием
- МИХАЙЛОВУ Екатерину Васильевну — с 86-летием
- ОРЛОВУ Лидию Львовну — с 86-летием
- ПАСХИНУ Екатерину Константиновну — с 86-летием
- ЧУЙКОВА Виктора Степановича — с 86-летием
- КАЗИМИРОВУ Марию Ивановну — с 85-летием
- СЕНТЮРИНА Константина Степановича — с 85-летием
- ИВАНОВУ Нину Витальевну — с 84-летием
- МЕЩЕРЯКОВУ Людмилу Александровну — с 84-летием
- СОРОКИНУ Валентину Игнатьевну — с 84-летием
- ДМИТРИЕВУ Ольгу Владимировну — с 84-летием
- МИРОНОВУ Антонину Ивановну — с 83-летием
- РАКОВУ Валентину Петровну — с 83-летием
- РУМЯНЦЕВА Виктора Ивановича — с 82-летием
- ИВАНОВУ Нину Ивановну — с 81-летием
- ВОЛОДИНУ Валентину Михайловну — с 80-летием
- НАГАЙЦЕВУ Анфису Александровну — с 80-летием
- НИКОЛАЕВУ Лидию Ивановну — с 80-летием
- РЕШЕТНИКОВУ Альбину Фоминичну — с 80-летием
- ЯРМОЧЕНКО Лидию Фёдоровну — с 80-летием
- БАЖАНОВА Леонида Александровича — с 81-летием
- АЛЕКСАНДРОВУ Раису Михайловну — с 78-летием
- ЛАВРЕНТЬЕВА Евгения Алексеевича — с 78-летием
- УДОВИЧЕНКО Валентину Николаевну — с 77-летием
- ЮРКОВУ Елену Ивановну — с 76-летием
- ПАВЛОВУ Ларису Сергеевну — с 75-летием
- ПАХОМОВА Виктора Степановича — с 75-летием
- КОПЫЛОВУ Валентину Васильевну — с 73-летием
- МЕЛЬНИК Маргариту Антоновну — с 73-летием
- РУБЦОВУ Нину Васильевну — с 73-летием
- БАРБИНУ Тамару Александровну — с 72-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

### АНОНС

**16 НОЯБРЯ** в Библиотеке семейного чтения им. Ю. Инге состоится литературный вечер, посвященный творчеству поэта Михаила Дудина. В программе: доклад и слайд-презентация о жизни и творчестве Михаила Дудина, подготовленные петербургским поэтом Кириллом Козловым. Начало в 15.00. Вход свободный. Адрес библиотеки: Орловская улица, д. 2.